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Ελληνορθόδοξα Χριστούγεννα στο μαρτυρικό 
Χαλέπι! (vid)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ

Στο Χαλέπι της Συρίας εόρτασε τα Χριστούγεννα ο Πατριάρχης Αντιοχείας 
και πάσης Ανατολής κ. Ιωάννης παρά το γεγονός ότι η πόλη δεν έχει 
ακόμα ελευθερωθεί, και υπήρχε κίνδυνος για την ασφάλειά του.

Αξίζει να σημειωθεί ότι είναι η πρώτη επίσκεψη του Πατριάρχη στην 
δεύτερη σε πληθυσμό πόλη της Συρίας, μετά την σύλληψη του αδελφού 
του Μητροπολίτη Χαλεπίου Παύλου πριν από ενάμισυ χρόνο.

Η πόλη βρισκόταν μέχρι τώρα σε συνεχή εμπόλεμη κατάσταση, η οποία 
καθιστούσε επικίνδυνη την μετάβαση και την παραμονή σε αυτήν. Ο 
μητροπολιτικός ναός του Προφήτη Ηλία έχει κινδυνεύσει σοβαρά κατά τη 
διάρκεια του πολέμου από βόμβες των ανταρτών.

Το τελευταίο διάστημα όμως η κατάσταση έχει βελτιωθεί σημαντικά μετά την 
υποχώρηση των ανταρτών, ενώ στρατιωτικές πηγές αναφέρουν ότι είναι πλέον 
θέμα χρόνου να καταστραφεί ο θύλακας των ισλαμιστών σε περιοχές του 
ανατολικού Χαλεπίου, που θα σημάνει και το τέλος των μαχών στο οικονομικό 
κέντρο της Συρίας.

Ωστόσο οι συνθήκες διαβιώσεως εξακολουθούν να είναι πολύ δύσκολες για τους 
κατοίκους, δεδομένου ότι έχει διακοπεί η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος και νερού.
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Η τοπική Εκκλησία καταβάλλει κάθε προσπάθεια για να τους ανακουφίσει και να 
καλύψει τις ανάγκες τους.

Η επίσκεψη αυτή του Πατριάρχη δίνει ένα μήνυμα ελπίδος στους χριστιανούς του 
Χαλεπίου, που παραμένουν στα σπίτια τους μέσα στην τραγωδία του εμφυλίου 
πολέμου που μαστίζει την πατρίδα τους. Πάνω απ’ολα όμως δίνει μήνυμα ότι τα 
σκοτεινά σχέδια των εξουσιαστών του πλανήτη απέτυχαν και η Ελληνορθοδοξία 
δεν ξεριζώθηκε αλλά παραμένει στέρεα στις πανάρχαιες κοιτίδες της.

Ο Πατριάχης ήθελε να προχωρήσει σε αυτόν τον ισχυρό συμβολισμό τελώντας την 
χριστουγεννιάτικη λειτουργία.

“Ευχόμαστε τα Χριστούγεννα αυτά να είναι για το Χαλέπι τα τελευταία 
Χριστούγεννα χωρίς ειρήνη και χωρίς τον Μητροπολίτη Παύλο.
Το νέο έτος να φέρει το τέλος του πολέμου και την επιστροφή του 
Ιεράρχου στο ποίμνιό του.”
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